

Представители НИЯУ МИФИ примут участие в форуме «Армия 24»

13.08.2024



Представители НИЯУ МИФИ примут участие в форуме «Армия 24».

Фото: Анна Быкова, «Вечерняя Москва»

В понедельник, 12 августа, представители Национального исследовательского ядерного университета МИФИ открыли стенд в рамках Международного военно-технического форума «Армия-2024». Мероприятия состоятся в конгрессно-выставочном центре «Патриот».

В рамках мероприятия пройдут конференции и круглые столы. Представители ядерного университета представят образцы новых разработок. Среди них: нейтронный анализатор горных пород и плазменные двигательные установки для искусственных спутников Земли.

— НИЯУ МИФИ традиционно принимает участие в Международном военно-техническом форуме «Армия-2024». На открытых дискуссиях с коллегами обсудим научные открытия и вопросы их применения в промышленности. Посетителям нашего стенда будут доступны модели высокотехнологичных разработок, — рассказали сотрудники ядерного университета.

Ежегодный Международный военно-технический форум «Армия-2024» пройдет в Москве с 13 по 14 августа. День официального открытия форума прошел 12 августа.

Источник: управа района Москворечье-Сабурово, 13 августа 2024 года

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12517626.html>